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Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de dezembro de 2018. 
Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, as dezenove horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sob a presidência do vereador Alexandre 
Coelho, que após a chamada nominal dos vereadores e havendo número regimental , o 
senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida designou a servidora Elane 
Marques para que fizesse a leitura da ata da sessão anterior , que após lida foi submetida 
a votação , onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Na sequência foi realizada a 
leitura do expediente que constou do seguinte: Projeto de Lei Nº 56/2018 de autoria do 
Vereador Rômulo Gurgel, onde dispõe sobre a comercialização e consumo de bebidas 
alcoólicas em prédios públicos de São Benedito e da outras providências ; Projeto de 
Indicação Nº 57/2018, de autoria do Vereador Rômulo Gurgel, onde dispõe sobre a 
remuneração dos agentes sanitários municipais de São Benedito e dá outras providências 
. Em prosseguimento foi colocado à votação as matérias desta e da sessão anterior; onde 
o requerimento Nº 05 do Vereador Marcos e o requerimento Nº 04 do Vereador Amarildo 
foram aprovados por unanimidade; e em seguida os projetos de lei nº 51,52,53,54 e 55 
também aprovados por unanimidade. Colocando o Projeto de lei Nº 56 á votação, usaram 
a palavra , o Vereador Hudson Júnior destacou que posteriormente pudessem 
acrescentar uma emenda quanto a questão dos vasilhames, e assim poderão diminuir o 
quanto possível a violência no nosso município, segundo ele. O vereador Haroldo Júnior 
frisou que se era para aprovar o projeto de lei, que assim ele fosse fiscalizado com rigor, 
bem como a conduta dos usuários. Afirmou que também era a favor da proibição de 
vasilhames de vidro, destacando que na próxima sessão, antes do carnaval, já será o 
momento para apresentarem um projeto para disciplinar a venda das bebidas com os 
devidos recipientes . O Vereador Rômulo fez alguns esclarecimentos quanto ao projeto e 
em seguida o Vereador Régis afirmou que achava importante a liberação de bebidas 
alcoólicas nos logradores público, frisando que já existia essa liberação nos estádios em 
alguns estados, e comentou ainda quanto aos comerciantes, para que haja algumas 
observações, e assim não seja total uso de descartáveis, haja visto quando fosse 
consumido dentro do local de venda. O Vereador Rômulo concordou, afirmando que 
futuramente caso houvessem problemas de fato, revogaria o projeto. Concluindo, o 
Senhor Presidente colocou a votação o Projeto Nº 56, quando este foi aprovado por 
unanimidade. Em prosseguimento o senhor Presidente abriu a tribuna inicialmente para 
os jovens, que faziam parte da Campanha Corações Solidários, para que pudessem 
explanar sobre esse projeto que ajudava à muitas famílias humildes da nossa cidade. 
Pela ordem de vereadores inscritos, o primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador 
Michell, que saudou a todos, desejando um feliz Natal aos vereadores e a todos que 
trabalham na UPA junto com ele. Destacou a importância de ter discutido projetos nessa 
Casa, e concluiu parabenizando as meninas pela campanha, afirmando que cada sorriso 
de uma criança será muito gratificante para todos que estarão à frente desse projeto. Pela 
ordem, o Vereador Rômulo iniciou cumprimentando a todos e parabenizou aos 
vereadores quanto ao projeto de indicação referente a equiparação salarial dos agentes 
sanitários com os agentes de endemias e agentes de saúde, onde segundo ele, iria de 
encontro efetivamente à forma que eles trabalhavam , pois todos estariam praticamente 
exercendo a mesma função. Em a parte o Vereador Hudson acrescentou e comentou que 
também havia apresentado um projeto que da mesma forma, que tratava sobre a 
indenização aos agentes de endemias e agentes de saúde. Em seguida, o Vereador 
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Rômulo ressaltou que tentará manter a harmonia e o trabalho como vem sendo. Concluiu 
convidando a todos presentes para a sessão solene da nova mesa diretora. Pela ordem o 
Vereador Amarildo iniciou externando sentimentos à família do Senhor Ivaldo de 
Alcântara pelo seu falecimento. Em seguida parabenizou o Presidente Alexandre pelos 
dois anos que esteve na presidência desta Casa, no qual conduziu muito bem. A 
gradeceu aos vereadores pelos seus requerimentos e projetos aprovados, salientando 
que jamais queria deixar alguma mágoa com algum vereador e principalmente aos 
moradores do bairro Serra Vile. Pela ordem, o Vereador Haroldo Júnior comentou quanto 
ao fato de não terem inaugurado a Areninha, que diante de algum imprevisto o 
Governador não compareceu. No entanto, parabenizou a gestão de Gadyel e Saul pelo 
trabalho que desempenharam no bairro Nossa Senhora de Fátima. Parabenizou ainda, a 
Deputada Augusta pela diplomação em Fortaleza, em seu segundo mandato como 
deputada, e agradeceu a cada eleitor sambeneditense que ajudou para que assim, ela 
fosse eleita, digo, reeleita. Concluiu falando da importância do Projeto de Lei Nº 55 
aprovado nesta Casa. Pela ordem, a Vereadora Francisca Nunes iniciou parabenizando 
os jovens que estão à frente da campanha ‘’ Coração Solidários’’, e ao presidente 
Alexandre no qual destacou, que ele soube registrar muito bem esta Casa como 
Presidente. Agradeceu ao Prefeito Gadyel e ao Saul, em nome da comunidade do Inhuçú 
pelo projeto de asfalto, no qual era um sonho de todos. Pela ordem, o Vereador Gutierre 
comentou sobre o ano que se encerrava, diante da função de todos desta Casa, onde 
cumpriram com responsabilidade e transparência, deixando os bons frutos para a nossa 
cidade, haja visto que no poder legislativo a crítica vem com mais força, por serem os 
representantes mais próximos do povo,  e dessa forma propondo leis e fiscalizando, 
afirmou que todos tem feito da sua maneira.  Frisou as redes sociais como uma 
importante ferramenta para expor as suas funções, além de estreitar mais o 
relacionamento com os eleitores, e assim ressaltou que respeitava as pessoas que não 
usavam as redes sóciais para esse fim. Finalizou agradecendo aos Vereadores pela 
parceria em 2018, e dessa forma, desejou para o ano de 2019 (dois mil e dezenove) 
muita paz e prosperidade a toda a família sambeneditense. Pela ordem, o Vereador 
Marcos Jorge iniciou agradecendo a presidência desta Casa, junto aos funcionários que 
nesse biênio estiveram trabalhando pelo povo de São Benedito, agradeceu ainda os 
Vereadores pelos os projetos que apresentou e sendo eles aprovados, mas ressaltou que 
os mesmos possam ser executados. Na oportunidade, transmitiu a sua solicitação ao líder 
do governo, para que seja feita uma reforma na Escola do Sitio Pau Darco, bem como na 
Praça do Centenário. Concluiu ressaltando sobre à aprovação do projeto de indicação, 
em beneficio dos agentes de endemias, mas que este seria um projeto a ser enviado à 
Câmara exclusivamente do Prefeito por se tratar de aumento de salário. Pela a ordem, o 
Vereador Hudson Júnior iniciou fazendo um breve levantamento e uma análise da 
participação dos vereadores na Câmara em 2018 (dois mil e dezoito), através dos 
projetos discutidos, onde a maior missão seria defender o povo. Em seguida, parabenizou 
o Presidente Alexandre, no qual esta seria a última sessão que ele presidia, com seu 
diálogo e sinceridade, fazendo jus aos votos que recebeu, e dessa forma desejou que ele 
continuasse desempenhando o seu mandato, agora como vice-presidente com a mesma 
galhardia; e assim espera, que o Vereador Rômulo que o sucederá também possa fazer o 
mesmo trabalho. Finalizou agradecendo os funcionários da Câmara pelo o bom trabalho 
que dedicaram-se nesta Casa. Pela ordem, o líder do governo Vereador Reges iniciou 
parabenizando pela iniciativa dos jovens na Campanha ‘’Corações Solidários,’’ que já se 
faziam pelo terceiro ano consecutivo; em seguida comunicou quanto a programação, 
onde estariam premiando as escolas dos alunos que se desempenharam melhor durante 
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o ano de 2018 (dois mil e dezoito), parabenizando assim , a todos que estavam à frente 
desse trabalho, e a todos que faziam a secretaria de educação de São Benedito. 
Ressaltou quanto as pessoas da vigilância sanitária, que diante do projeto de indicação, 
fará com que chegue o poder Executivo, e dessa forma o Prefeito reveja e no próximo ano 
consiga equiparar o salário dos vigilantes sanitários aos demais servidores da categoria 
de endemias e agentes de saúde. Frizou a questão dos salários dos servidores públicos; 
comentou sobre o centro de nutrição, onde afirmou que houve alguns problemas, parando 
assim a obra, mas que já estariam resolvendo as pendências e em breve retomariam a 
obra, segundo ele. Mencionou a reforma da Escola no Carnaubal dos Medeiros, 
salientando que da mesma forma, levará a demanda para a reforma da Escola no Sitio 
Pau Darco. Concluiu desejando um feliz natal à todos os vereadores e servidores dessa 
Casa, e um ano novo de muita paz e saúde para todos. Pela ordem, a Vice Presidente da 
Casa Vereadora Lucielma, que comentou sobre um biênio produtivo, onde tiveram como 
prioridade os cidadãos sambeneditenses, e por mais que houvesse divergência de 
opiniões, o que prevaleceu foi o bem-estar da população de São Benedito , segundo a 
vereadora. Parabenizou ao Presidente Alexandre pelo excelente trabalho, conduzindo 
esta Casa, e que assim ele possa trilhar cada vez mais o seu caminho na política. 
Concluiu afirmando que estará apoiando a causa para com os agentes da vigilância 
sanitária. Pela ordem, o Presidente dessa Casa , Vereador Alexandre agradeceu aos 
vereadores pelo reconhecimento de cada um diante do seu trabalho, e da mesma forma 
desejou sucesso ao futuro presidente, Vereador Rômulo. Agradeceu ainda, aos 
funcionários da Câmara, através do respeito mútuo um com o outro, destacando que 
levará consigo esse reconhecimento e gratidão para com os mesmo. Encerro 
agradecendo à toda população de São Benedito que lhe deu a honra de exercer mais 
uma vez o mandato de vereador, bem como a parceria do Prefeito, no qual sempre 
fizeram um trabalho amplo, tendo a certeza que o respeito e a confiança do vereador para 
com o Prefeito seria recíproco. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente 
pediu a todos que ficassem de pé, convocando os edis para a sessão solene de posse do 
novo presidente a ser realizado no dia 3(três) de janeiro de 2019(dois mil e dezenove) às 
10 horas. Em nome de Deus e da Pátria encerrou a presente sessão ordinária. 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em dezenove de dezembro de dois mil e 
dezoito . 
Elane Marques Damasceno. 
 
  
   
 
 
 


